



Crédit Agricole Atlantique Vendée

Un résultat brut d'exploitation de 154,1 millions d'euros en progression de 13 % grâce à l'activité Banque Assurances

1^{er} banquier-assureur
en Loire-Atlantique
et Vendée
regroupant
228 agences
dont 14 agences
de secteur

Sites :



CCI Atlantique Vendée :
code ISIN FR0000185506
Eurolist C

Comptes sociaux au 31/12/2005*	Millions d'€	Evolution sur un an
Collecte (encours)	12 959	+ 7,27 %
Crédit (encours)	9 410	+11,22 %
Produit Net Bancaire	365,7	+ 5,11 %
Charges de fonctionnement	211,7	+ 0,04 %
Résultat Brut d'Exploitation	154,1	+12,98 %
Résultat Net Social	77,9	+ 7,54 %

Une activité soutenue.

En 2005, le CREDIT AGRICOLE ATLANTIQUE VENDEE enregistre une croissance d'activité dans l'ensemble de son offre commerciale. L'encours de collecte a accentué sa progression (+7,27 %) grâce à l'assurance-vie (+14%) et aux autres produits tels que l'épargne logement (+6 %) et les actions (+22%). Les réalisations de crédits ont représenté 2,7 milliards d'euros, un nouveau record qui situe la Caisse Atlantique Vendée dans les premiers rangs des Caisses Régionales. Cette performance s'explique plus particulièrement par l'habitat (+21 %) ainsi que par les professionnels et entreprises (+18%). Enfin, le succès des métiers de l'assurance conforte une position de "Banque Assurances" déjà bien ancrée: parts de marché en hausse pour l'IARD, l'offre santé, et pour l'agriculture qui a atteint une position solide après moins de 3 ans de commercialisation.

Des résultats en vive progression.

Malgré un environnement marqué par une forte pression sur les marges crédit, 2005 aura été rythmée par un bon niveau d'activité commerciale et une évolution favorable des marchés boursiers. La forte croissance du Produit Net Bancaire (+5,11%) associée à une politique de maîtrise des charges de fonctionnement, permettent au Résultat Brut d'Exploitation de progresser de 12,98 %.

La bonne gestion des risques perdue, avec un taux de créances douteuses et litigieuses à 1,92% et un niveau de couverture renforcé à 75,40 %.

Avec une augmentation de 7,54 % par rapport à 2004, le résultat net social s'établit à 77,9 millions d'euros.

Le Certificat Coopératif d'Investissement (CCI).

Le Conseil d'Administration proposera à l'Assemblée Générale du 30 mars 2006 de verser un dividende net par Certificat Coopératif d'Investissement (CCI) de 3,15 euros par titre, soit une hausse de 14 % par rapport au dividende 2004.

2006 : Des perspectives commerciales et financières bien orientées

Ces excellents résultats financiers 2005 reflètent la qualité des résultats commerciaux et un fort ancrage régional sur un territoire dynamique. Fort de cette solidité financière, le Crédit Agricole Atlantique Vendée va accentuer sa vocation de Banque Assurances de la relation durable en accompagnant à long terme les projets de ses clients et sociétaires.

www.ca-atlantique-vendee.fr
"Votre Caisse régionale"

(* Les comptes sociaux et consolidés seront soumis à l'approbation de l'Assemblée Générale le 30 mars 2006, après certification des Commissaires aux Comptes et validation par Crédit Agricole SA.